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Prezident Petr Pavel dnes zahájil dvoudenní návštěvu Jihomoravského kraje na Veterinární
univerzitě v Brně, kde si prohlédl simulační centrum. Na magistrátu debatoval s
primátorkou a zastupiteli, ocenil dynamiku města na jedničku s hvězdičkou....

Odpovědi jsou řazeny podle data a času doručení do redakce.

Ano, podle mě využilo určitě dobře a moc mě těší, že se pan prezident vyjádřil velmi pochvalně o
našem městě, doslova mu dal jedničku s hvězdičkou.

Návštěvu prezidenta Petra Pavla v Brně vnímám jako důležitý moment pro komunikaci mezi státem a
samosprávou. Diskuse se zastupiteli byla přínosná, probírali jsme zahraničněpolitické otázky i další
klíčová témata. Oceňuji, že pan prezident věnuje pozornost regionům a jejich specifickým
problémům. Přesto by mě potěšilo, kdyby součástí programu bylo i neformální setkání s veřejností.
Věřím, že Brno neviděl naposledy a že budeme mít příležitost navázat na otevřený dialog, který je
pro demokracii zásadní.

Diskuse zastupitelů s panem prezidentem byla velmi přínosná a inspirativní, bohužel ale krátká.
Samozřejmě jsme to akceptovali, protože chápeme, že zájem o setkání s ním je enormní. Je
fascinující, jak dokáže využít bohaté kariérní zkušenosti a srozumitelně jimi podpořit svoje názory.
Hodně se mluvilo o bezpečnosti a připravenosti na krize. Taková je bohužel současná realita a je
skvělé, že v čele země stojí tak erudovaný člověk. Určitě bychom uvítali, kdyby měl příště pan
prezident víc času a mohli jsme mu představit, co je u nás nového a co chystáme. Třeba to vyjde při
jeho návštěvě brněnské zastávky závodů MotoGP.

Návštěvu považuji spíše za formální záležitost. V obecné rovině prezident podporuje projekty týkající
se jižní Moravy (horkovod, VRT), ze své pozice na ně ale nemá vliv. Vyjádření k obecným otázkám
vycházely z „recyklátu“, který používá už dlouho a obsahovaly hodně frází. Potvrdilo se, že má na vše
„vojenský“ pohled, který nejde moc do hloubky. Oceňuji, že debata se zastupiteli byla volná, bylo
možné se zeptat na cokoliv. Zda mohlo vedení Brna využít návštěvu prezidenta lépe? Určitě ano,
mohlo třeba dohodnout debatu nejen brněnským zastupitelům ale také ostatním Brňákům tak, jako
to bylo umožněno například obyvatelům Břeclavi.

Návštěva pana prezidenta Petra Pavla v Brně byla pro mě příležitostí k velmi otevřené a inspirativní
debatě. Setkání s paní primátorkou a následná diskuze se zastupiteli a vedoucími odborů nám
umožnila dotknout se nejen aktuálních výzev, ale i role samospráv v krizových obdobích, jakými jsou
povodně, covid nebo války. Cítil jsem, že taková setkání jsou zásadní pro vzájemné porozumění a
efektivní spolupráci, která je v dnešní době klíčová. Vedení města to využilo dobře a byla to cenná
příležitost pro všechny zúčastněné.

Ze zastupitelských klubů ANO 2011 a Zelení + Žít Brno + Idealisté nikdo neodpověděl.
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